



# Зелен, молод и энергичен

**Ровно 468 годков минуло курортному Зеленогорску на минувших выходных. Именно годков, поскольку, несмотря на столь солидный возраст (старше даже Петербурга на полторы сотни), Зеленогорск свеж, зелен, молод и энергичен!**

По устоявшейся и хорошей традиции в такой особенный день городу Зеленогорску, как и человеку, принято дарить подарки. К этой более чем солидной дате эти подарки получились на радость всем жителям и гостям праздника. Это не только очень насыщенная разнообразными мероприятиями праздничная развлекательно-концертная программа, проходившая в разных частях города, но и традиционные полезные нововведения в сфере благоустройства.

Даже «нелетная погода», начавшаяся вскоре после официального открытия праздника, не смогла испугать участников, прибывших на именины «зеленого града». Как бы не замечая сыпавшуюся с неба мелкую водя-

ную крупу, на берегу Финского залива выступила группа авиаспортсменов на нескольких легкомоторных самолетах, которые в буквальном смысле сумели разогнать тучи, и к началу вечернего концерта небо прояснилось.

Несколько строк о новинках зеленого курортного города, которые помимо праздничных мероприятий одного дня будут радовать местных жителей всё остальное время. И в особенности юное поколение, благодаря которому «Зелек» всегда выглядит молодым.

В окрестностях Зеленогорска, в военном городке Красавица на 764-м км Выборгского шоссе М-10 (濒临于从位于彼得堡的拉多加湖畔的大湖“Большое Симагинское”或“Красавица”）， был открыт новый стадион. У начальной школы №611 (ул. Кавалерийская, д. 32) появился автогородок для изучения правил дорожного движения. У входа в Центральную зеленогорскую библиотеку (пр. Ленина, д. 25) — оригинальная скульптурная композиция «Книга», к которой можно (и нуж-

но) прикоснуться буквально на развороте одной из страниц — выштамповка под ладошку. А во дворе дома №7 по Привокзальной улице на радость самым маленьким зеленогорцам оборудована игровая площадка, которая называется «Победа» — она выполнена в стилистике основных родов войск и техники Красной армии времен Великой Отечественной войны. Существенно пополнил свою коллекцию Зеленогорский автомобильный музей, в том числе появился «гвоздь программы» — точная копия масштаба 1:1 спускаемого космического аппарата «Союз-ТМ».

Завершился праздник «дня варенья» курортного зеленого города ультрасовременными шоу лазеров, 3D-mapping представлением и красочным фейерверком-салютом.

Наша редакция присоединяется к поздравлениям!

Евгений НИФАШЕВ  
Фото автора и Александра БРАВО,  
[terijoki.spb.ru](http://terijoki.spb.ru)

